
Kontakt

Contact

DGB 

Range

(sq.mm)

Leitercrimphöhe

Conductor Crimp Height

 ±0,03 (mm)

Leitercrimpbreite

Conductor Crimp Width
gemessen an den Tangenten der Radien

 (mm)

Isolationscrimpbreite

Insulation Crimp Width
gemessen an den Tangenten der Radien

 (mm)

Iso- Ø

Ins. Range

963759 / 963920 0,2 - 0,5 1,03 1,58 2,27 1,15 - 1,6

963760 / 963921 0,5 - 1,0 1,25 2,03 2,48 1,4 - 2,1

1,5 1,58

2,5 1,88

963761 / 963922 2,1 - 3,02,54 3,22

POS QTY TE PN DESCRIPTION
1 1 - Die set / Matrizensatz

2 1 - Locator / Kontaktaufnahme

3 1 - Positioner / Positionierer

4 1 2079383-5 Fillister-head screw, ISO 7380 - M4 x 20

5 1 1-2079383-3 Fillister-head screw, ISO 7380 - M4 x 25

6 2 519024-2 locking nuts, DIN 985 - M4

7 1 1-2079383-6 Fillister-head screw, ISO 7380 - M4 x 10

8 1 1-744017-7 Customer Manual

SPARE PARTS

TE 3306-7 REV 28APR2009

8 7 6 5 24 3 1

A

B

C

D

LOC DIST

AI 00
RRRREEEEVVVVIIIISSSSIIIIOOOONNNNSSSS

PPPP LLLLTTTTRRRR DDDDEEEESSSSCCCCRRRRIIIIPPPPTTTTIIIIOOOONNNN DDDDAAAATTTTEEEE DDDDWWWWNNNN AAAAPPPPVVVVDDDD

TTTTHHHHIIIISSSS    DDDDRRRRAAAAWWWWIIIINNNNGGGG    IIIISSSS    UUUUNNNNPPPPUUUUBBBBLLLLIIIISSSSHHHHEEEEDDDD.... RRRREEEELLLLEEEEAAAASSSSEEEEDDDD    FFFFOOOORRRR    PPPPUUUUBBBBLLLLIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNN

CCCCOOOOPPPPYYYYRRRRIIIIGGGGHHHHTTTT            ----            BBBBYYYY    TTTTYYYYCCCCOOOO    EEEELLLLEEEECCCCTTTTRRRROOOONNNNIIIICCCCSSSS    CCCCOOOORRRRPPPPOOOORRRRAAAATTTTIIIIOOOONNNN....CCCC AAAALLLLLLLL    IIIINNNNTTTTEEEERRRRNNNNAAAATTTTIIIIOOOONNNNAAAALLLL    RRRRIIIIGGGGHHHHTTTTSSSS    RRRREEEESSSSEEEERRRRVVVVEEEEDDDD....

FINISH

OTHERWISE SPECIFIED:
TOLERANCES UNLESS

mm

2 PLC `

4 PLC
3 PLC

`
`

1 PLC
0 PLC

`
`

DIMENSIONS:

SCALE

NAMEAPVD

SIZE

CHK

DWN

TTTTEEEE    CCCCoooonnnnnnnneeeeccccttttiiiivvvviiiittttyyyy

DRAWING NO

MATERIAL

SHEET

OF

REV

Gewicht / Weight in Kg

Rikon
22225555MMMMAAAARRRR2222000000002222

U. Reuter
22225555MMMMAAAARRRR2222000000002222

U. Reuter
22225555MMMMAAAARRRR2222000000002222

ERGOCRIMP DIE SET, INCL. LOCATOR, 

539755-2

LLLLOOOOCCCCKKKKIIIINNNNGGGG    TTTTAAAABBBB    RRRREEEECCCC....    3333....3333

1 : 1
0000....000077776666 A3

1 1

ANGLES `

            CCCCUUUUSSSSTTTTOOOOMMMMEEEERRRR    DDDDRRRRAAAAWWWWIIIINNNNGGGG BBBB1111

    CCCCAAAAGGGGEEEE    CCCCOOOODDDDEEEE

00000000777777779999

PPPPRRRROOOODDDDUUUUCCCCTTTT    SSSSPPPPEEEECCCC

AAAAPPPPPPPPLLLLIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNN    SSSSPPPPEEEECCCC

TTTTHHHHIIIISSSS    DDDDRRRRAAAAWWWWIIIINNNNGGGG    IIIISSSS    AAAA    CCCCOOOONNNNTTTTRRRROOOOLLLLLLLLEEEEDDDD    DDDDOOOOCCCCUUUUMMMMEEEENNNNTTTT....

RRRREEEESSSSTTTTRRRRIIIICCCCTTTTEEEEDDDD    TTTTOOOO

6666

6666

2222

3333

5555

4444

1111

1111

DDDDiiiieeee    DDDDaaaarrrrsssstttteeeelllllllluuuunnnnggggssssmmmmaaaaßßßßeeee    kkkköööönnnnnnnneeeennnn    vvvvoooommmm    LLLLiiiieeeeffffeeeerrrruuuummmmffffaaaannnngggg    aaaabbbbwwwweeeeiiiicccchhhheeeennnn    ////

TTTTHHHHEEEE    PPPPRRRREEEEPPPPRRRREEEESSSSEEEENNNNTTTTAAAATTTTIIIIOOOONNNN    OOOOFFFF    DDDDIIIIMMMMEEEENNNNSSSSIIIIOOOONNNN    CCCCAAAANNNN    BBBBEEEE    DDDDEEEEVVVVIIIIAAAATTTTEEEE    FFFFRRRROOOOMMMM    SSSSCCCCOOOOPPPPEEEE    OOOOFFFF    DDDDEEEELLLLIIIIVVVVEEEERRRRYYYY

B1 ECR-15-006103 21APR15 LS GS

USED WITH ERGOCRIMP
TE PN 539635-1

Alternativ Schraube für die untere Matrize ohne 
Kontaktaufnahme, siehe Anleitung / Alternative 
screw to use the lower die without Locator, see 
instruction sheet

1

1


